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KOMUTET
TEXHUYECKOI'O PET'YJIMPOBAHUSI U METPOJIOT MU
MHUHHUCTEPCTBA 110 UHBECTULIUSIM U PA3BUTHUIO
PECITYBJIUKH KA3AXCTAH

CEPTUODOUKAT Ne 12155

O IPU3HAHUHU VTBEPKIAEHHUS THIIA CPEJACTB U3MEPEHHUH

3aperucTpUpoOBaH B PEeCTPe rocyaapCTBEHHON
CUCTEMbl OOeCIIeYeHHUs €IMHCTBA U3MEPEHUN
PecniyOnmku Kazaxcran «07» centsops 2015 .

3a Ne KZ.02.03.06769-2015/58723-14
JletictButenen 1o «07» oktsiopst 2019 r.

HacTosiiumii ceptudukat yaoCcToOBEpsIET, YTO TUIT CHETYHKOB ra3a 00beMHbIX
auapparmennsix BEKTOP M/T, npoussBoaumbix 000 «Tannur -
Usmepurenbusie Ipudopen» (000 «Taiinut — HIl»), r. Caukr-Ilerepoypr
JOMYIIEH K BBOAY B 3Kcrulyarauuio B PecnyOnuke Kazaxctan Ha OCHOBaHUHU
NpU3HAHUS PEe3YyJIbTAaTOB MCHBITAHUM U YTBEP)KACHHUS HAHHOTO THIIA, [IPOBEACHHBIX

PoccTrangapTom.
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